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浙江省名校新高考研究联盟2012届第一次联考

数学（文科）试题卷
参考公式：

球的表面积公式：
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棱柱的体积公式：
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球的体积公式：
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其中S表示柱体的底面积，h表示柱体的高 

其中R表示球的半径　　　　　　　　　 
台体的体积公式：
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锥体体积公式：
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其中S表示锥体的底面积，h表示　　　　　
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第I卷(选择题 共50分)
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1．设全集
[image: image7.wmf]=

U

R，集合
[image: image8.wmf]A

=
[image: image9.wmf]}

1

{

>

x

x

，
[image: image10.wmf]=

B



 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]}

0

3

2

{

2

³

-

-

x

x

x

，则
[image: image12.wmf]()

U

ACB

=

I

            (    )
A．
[image: image13.wmf]}

1

{

-

£

x

x

　 B．
[image: image14.wmf]}

1

{

£

x

x

 　 C．
[image: image15.wmf]}

1

1

{

£

<

-

x

x

  D．
[image: image16.wmf]}

3

1

{

<

<

x

x


2．“
[image: image17.wmf]a

为锐角”是“
[image: image18.wmf]0

sin

>

a

”成立的                                             (    ) 

A．充分不必要条件　 　      B．必要不充分条件  

[image: image380]C．充要条件                 D．既不充分又不必要条件

3．设复数
[image: image19.wmf]i

z

-

=

1

1

，
[image: image20.wmf]z

是
[image: image21.wmf]z

的共轭复数，则
[image: image22.wmf]=

+

z

z

              (    )                               

A．
[image: image23.wmf]2

1

i

+

　　　B．
[image: image24.wmf]i

   　   C．
[image: image25.wmf]1

-

 
[image: image26.wmf]　  D．1 

4．若变量
[image: image27.wmf]y

x

,

满足约束条件
[image: image28.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

+

³

-

³

+

0

4

3

0

0

y

x

y

x

y

x

，则
[image: image29.wmf]y

x

2

3

+

的最大值是(    )                     

A．0　   　　B．2   　　 C．5   　　  D．6
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）

二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）
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13．某班50名学生在一次健康体检中，身高

全部介于155
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14．两个袋中各装有编号为1，2，3，4，5的5个小球，分别从每个袋中摸出一个小球，所得两球编号数之和小于5的概率为    ▲ 　  ．
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17．如图，将菱形
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三、解答题（本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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19．如图，平面
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20．已知等差数列
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22．抛物线
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[image: image387]（Ⅱ）如图，
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 EMBED Equation.3  [image: image134.wmf]C
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[image: image135.wmf]MA
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[image: image136.wmf]MB

，
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轴交点的横坐标依次组成公差为1的等差数列，若
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的面积是
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D

面积的
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，求直线
[image: image142.wmf]MB

的方程．

浙江省名校新高考研究联盟2012届第一次联考
数学（文科）答案
一、选择题(本大题共10个小题，每小题5分，共50分)
	题号
	1
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	选项
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二、填空题(本大题共7个小题，每小题4分，共28分)
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16.1 解析：因为
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  解析：因为四边形
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三、解答题(本大题共5个小题，共72分)

18．（本题14分）
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19．（本题14分）

[image: image391]（1）
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